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ИЗЛОЖБА ФОТОГРАФИЈА

"ЧОВЕК И РАД" Неготин
1.ОРГАНИЗЕР:

Фото клуб "ФОТОГРАФИЈЕ" - Неготину / Србија

      1. ИЗЛОЖБА ФОТОГРАФИЈА "ЧОВЕК И РАД 2019"

2. УЧЕШЋЕ

Изложба је отворена за свакога; Међутим, унос може бити одбијена када је спонзор или његов заступник, у свом разумном нахођењу, сматра да је улазак није у складу са правилима и условима излагања.

Уноси су ограничени на не више од 4 слика у одељку, категорију, или класе. Такмицар Четири слике ће бити дистрибуиран широм четири круга судећи у том делу.

Пријаве морају настати као фотографијама (имаге снимака објеката путем осетљивост на светлост), које је учеснику на фотографске емулзије или стечених дигитално. На основу подношења улазак, учесник потврђује да ради као његов (алиас није дозвољено). Учесник дозвољава спонзоре за репродукцију све или део целог материјала без накнаде за објављивање и / или екран у медијима у вези са изложбе. Ово може укључивати ниске резолуције објављивање на сајту. Напомена: Учесници који указују на то да њихове слике не сме бити репродукован или користити "неће имати право на награде" или укључивање у аудио-визуелним изложбе "и могу бити предмет дисквалификације" изложбом спонзора.

Изложба преузима никакву одговорност за било злоупотребе ауторских права. Слике могу бити измењен, било електронским или на други начин, од стране произвођача. Артворк или компјутерске графике настале учеснику може се уградити под условом да фотографске преовлађује садржаја, у складу са природом, Фото путовања и новинској фотографији издвојених ограничења. Сви завршни радови морају бити на фотографском филму, или електронском фајлу, или на фотографском или електронском штампаних материјала, монтажа изузети.

Без наслова или идентификација произвођача ће бити видљив било где на лицу једне слике, штампање мат или моунт ушао на изложби у ПСА призната.

Свака слика мора имати јединствен наслов. Када се слика је прихваћен на изложби у ПСА признат, те исте слике, или као "камера" или "репродукција" дупликат те слике:

И. Не може се поново ушли у било ком делу истог Дивизија Стар Ратингс класу у тој изложби, без обзира на медијске, формат, или наслову.

ИИ. Не може се поново под називом за улазак у било коју другу ПСА признате изложбе, укључујући и превод на другом језику.

Речи као што су "Унтитлед" и "Без наслова" нису прихватљиви као део или све титуле слику, нити су камере за снимање фајлова.

и - акцепти у ПИД признат у боји секције урачунава Нови ПИД цолор стар оцени и ко је ко у боји огласа. Моноцхроме слике прихваћени у ПИД признат у боји секције биће одобрена само за Нови ПИД цолор стар Ратингс.

ИИ - акцепти у ПИД призната Моноцхроме секције урачунава Нови ПИД Монохроматски Стар Ратингс и ко је ко Моноцхроме огласа.

ПРЕСТАНАК услови за улазак

Ако је изложба утврди пре, за време или после оцењујући да такмицар је поднела уносе у којој један или више фотографија не успевају у складу са овим условима уласка, укључујући наведених дефиниција, изложба задржава право и слободу да избрише ставку са листе izložba и поништити неке или све акцепти или награде. Таксе могу бити наплаћена у овим околностима.

Како би се осигурало да су слике у складу са условима уласка и дефиниције, изложба може извршити провере на слике да се уверите да:

а) слике су оригинални рад кандидата, и

б) слике у складу са правилима и дефиницијама као што је наведено у овим условима уласка.

То може да подразумева тражи кандидата, да обезбеди оригинално снимљена слика (слике), са ЕКСИФ подацима нетакнутих, по одређеном року. Испитиваних слика (слике) било удје није успела да у складу са таквим захтевом за оригиналне слике (а) могу се сматрати у супротности са овим условима уласка, и одбио. Такве ставке могу бити из ПСА за даљу истрагу могућих етичких прекршаја. ПСА задржава право да истражи на који начин све жалбе / сумње кршења услова за улазак, уводи санкције уколико је потребно, укључити име кандидата, је на листи санкција предвиђених за изложбе, и деле такве истраге са ФИАП-а.

Учесници аутоматски слажу се са овим условима актом уласка у изложбу.

3. ИЗБОР И ТЕМЕ

Тема 1) ЧОВЕК И РАД - (колор или црно беле)
Тема 2) СЛОБОДНА - (црно-бело)
Тема 3) СЛОБОДНА колор - (само у боји)
4. БРОЈ РАДОВА

Да би учествовали у "ЧОВЕК И РАД", аутори конкуришу са црно-белих и колор фотографија. Максималан број радова је четири (4) слике по делу, максимална димензија 1920 пиксела хоризонтално х 1028 вертикално, 300 дпи ЈПГ компресија 7-10. Максимална величина не сме да пређе 2 мегабајта. Такмицар Четири слике ће бити дистрибуиран широм четири круга судећи за тај део. . Самсунг 5100 Класа ХД 40 ", 1920к1028 ће се користити за приказ слике на судије Свака слика мора имати јединствен наслов Фотографије морају бити обележене редним бројевима и именом фото На пример: Тхеме А - (радника.. 02), Тхеме Б - (Рефлецтион), итд

Када се слика је прихваћен на изложби у ПСА признат, те исте слике, или као "камера" или "репродукција" дупликат те слике:

Ја не могу бити поново ушли у било ком делу истог Дивизија Стар Ратингс класу у тој изложби, без обзира на медијске, формат, или наслову.

ИИИ. Не може се поново под називом за улазак у било коју другу ПСА признате изложбе.

Речи као што су "Унтитлед" и "Без наслова" нису прихватљиви као део или све титуле слику, нити су камере за снимање фајлова или наслови који се састоје од само бројеви. Без наслова или идентификација произвођача ће бити видљив било где на лицу једне слике, штампање мат или моунт ушао на изложби у ПСА призната. Сви такмицари у мора да обезбеди име и земља подаци потпуно исти у свакој изложба ушао у добити одговарајући кредит. Сваки аутор добија његов / њен сопствени резултатима марака одвојено за сваку изложбу преко његовог / њеног личног е-маил.

5. КОТИЗАЦИЈА:

	Participation fee for 1  theme
	8 еура

	Participation fee for 2  theme
	10 еура

	Participation fee for 3  theme
	12 еура


А- Смањена котизација за клубове (најмање 5 чланова) је 10 евра по аутору, без обзира на број тема о којима учествују аутори.
Б- Смањена котизација за клубове (најмање 10 чланова) је 8 евра по аутору, без обзира на број тема о којима учествују аутори
Накнада се плаћа путем ПаиПал или Монеибоокерс (прихватање следеће картице: Виса, Мастер Цард, АМЕКС, ЈЦБ и Динерс). Динарски жиро рачун 160-353153-51. Све инструкције се могу погледати на сајту клуба хттп://ввв.фотографија.рс. Радови аутора који не уплате котизацију неће се узети у разматрање. Учешћем у такмичењу, аутор прихвата предлоге и правила организатора.

6. КАТАЛОГ:

Слике се користе само за израду каталога. Аутори који су плаћени котизацију и учествују на овој изложби добијају каталог високог квалитета у ПДФ формату.

7. КАЛЕНДАР ИЗЛОЖБЕ:
	Последнји дан ѕа слање
	30 септембар 2019

	Жирирање
	10 -14 октобар 2019

	Резултати (at the website)
	24 октобар 2019

	Пројекција
	20 - 30 Новембар 2019 – Неготин/Србија

	ПДф каталог на сајту
	29 децембар 2019

	Слање награда
	29 децембар 2019

	The results can be viewed at the website
	http://www.fotografija.rs 


8. ЖИРИ:

Глигор Максимовски, АФИАП, (Македонија)

Канан Јашар, ЕФИАП, (Турска)

Раша Милојевић МФ ФСС, ЕФИАП /п,  ЕСФИАП, (Србија)

9. НАГРАДЕ:

Тема А) ЧОВЕК И РАД - (колор или црно беле)
- ФИАП, ПСА, ФСС златна медаља, две ФИАП, ПСА и ФСС похвале, - САЛОН златна, сребрна, бронзана и 5 похвала

Тема Б) СЛОБОДНА - (црно бела)

- ФИАП, ПСА, ФСС златна медаља, две ФИАП, ПСА и ФСС похвале, - САЛОН златна, сребрна, бронзана и 5 похвала

Тема В) СЛОБОДНА колор - (само у боји)
- ФИАП, ПСА, ФСС златна медаља, две ФИАП, ПСА и ФСС похвале, - САЛОН златна, сребрна, бронзана и 5 похвала
10. ДОСТАВЉАЊЕ РАДОВА:

Уплоад на сајту: ввв.фотографија.рс или е-маил пхотограпхи.неготин@гмаил.цом, или послати ЦД на следећој адреси:

Милош Милојевић, БОЈА 202, Трг ослобођења бб, 19000 Зајечар, Србија.

11. КОНТАКТ:

Милош Милојевић, тел +381648228603, Е-маил: пхотограпхи.неготин@гмаил.цом

12. САЛОН ПРЕДСЕДНИК:

Милош Милојевић

БОЈА 202, Трг ослобођења бб,

19000 Зајечар, Србија

 ввв.фотографија.рс

пхотограпхи.неготин@гмаил.цом

Тел: +381648228603
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Haut Patronage de la FIAP

This salon has received the
High Patronage of FIAP

N °2016/

Fédération Internationale
de I’Art Photographique

The International Federation
of Photographic Art

Fédérations et associations nationales, associations régionales
et clubs affiliés sur les cing continents.
National federations and associations, regional associations
and clubs affiliated on all five continents.

Distinctions photographiques mondialement reconnues.
World-famed photographic distinctions.

Les acceptations obtenues a ce salon
comptent pour I'attribution des distinctions FIAP.

Acceptances obtained in this salon
are taken into account for FIAP distinctions.
Secrétariat général - Secretary general

Via Corelli 86 - 1-50127 Firenze (ltalie - Italy)
www.fiap.net




